
Etape 4: Connexion Ethernet et Configuration
Un signal lumineux est visible à l'écran lorsque le système est branché au réseau via la connectique RJ45 (LED rouge dédiée à la connexion réseau). Cette même lumière clignote pour indiquer toute forme d'activité réseau.
Le système HOR804 est livré avec une adresse IP par défaut (192.168.0.100). Les réglages spécifiques des adresses MAC et IP sont visibles au démarrage du système (voir Etape 3), et pourront être facilement modifiées en entrant dans le menu.
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Pressez la touche .F + ▲ pour vous rendre à l'invitation du mot de passe : le mot de passe, déjà saisi par défaut, est le “64653”. le curseur se trouve sur le premier chiffre. Appuyez 5 fois successivement sur (Entrée) pour accéder au menu de configuration. A l'aide des flèches ▲▼ , sélectionnez une rubrique et validez en appuyant sur . Utilisez les flèches ▲▼ pour modifier un chiffre (uniquement sur le HOR804 avec touches programmables, vous pouvez également entrer votre choix en appuyant directement sur le bouton correspondant) et validez pars pour accéder au choix suivant ou pour confirmer lorsque vous êtes sur le dernier chiffre (A noter qu'après 30 secondes d'inactivité, le HOR804 sortira automatiquement du menu). Le menu principal affiche 4 choix: “Infos”, “Ethernet”, “Affichage”, “Heure & Date”. Pour accéder aux réglages IP (mode DHCP, IP locale, Masque de Sous-réseau et IP Passerelle), sélectionnez “Ethernet” et rentrez ensuite dans le paramètre concerné. Pour régler la visibilité de votre écran, sélectionnez “Affichage” puis “Contraste” (valeurs comprises entre 0 et 9, avec 5 par défaut). Pour régler manuellement la date et l'heure, sélectionnez “Heure & Date” puis rentrez les valeurs souhaitées dans l'ordre présenté à l'écran. Vous pourrez à tout moment sortir de la page et revenir en arrière ou sortir du menu en appuyant sur la touche. C
Vous pouvez également identifier à distance tous les terminaux HOR804 en ligne car ils répondent toujours aux commandes Ethernet de bas niveau (type de paquet "6" dans TMC-UDP) X et h, respectivement en envoyant la configuration IP en place (au format compatible classique EtherLite, avec la première ligne indiquant les versions fw Vnnx) et l'adresse MAC. En envoyant ces commandes en mode braodcast, tous les terminaux TIMECARD EUROPE®, seront trouvés et identifiés.
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Etape 5: Connexion relais
Le HOR804 est fourni avec un relais qui peut supporter une charge maximale de 1A @ 30Vdc, sur les 2 contacteurs suivants: NO (normally opened) et NC (normally closed) sur le bornier à vis M1 (voir schéma). A noter: nous recommandons toujours, en parallèle des contacts de charge inductive (par ex. serrures électriques), d'utiliser une varistance (ou VDR) de 50v, pour protéger le HOR804 des surtensions électriques.
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Terminal avec interface  Ethernet
Gestion du temps & présences / contrôles des accès
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Caractéristiques  techniques HOR804
Processeur & Mémoire:
Processeur ARM Cortex-M3, 32-bit, 100MHz, 512KB de mémoire Flash + 64KB de RAM, 1GB de mémoire Flash sur carte micro-SD amovible
Console:
· Ecran LED de 3 pouces, résolution de 128x64 pixels, plusieurs sonneries au choix
-
92766
· Lecteur de carte externe pour cartes magnétique/codes barre en option
· Lecteur d'empreintes digitales externe en option (1:N & 1:1 modes, 9590 empreintes maxi)
Connexions:
1 port USB 2.0 pour carte mémoire externe (uniquement sur version matérielle 006 et supérieures)
Ports:
· Ethernet 10/100 avec port RJ45, conforme à la norme PoE 802.3af A&B (ne pas connecter à la ligne téléphonique)
Protocoles: TCP/IP, HTTP (Port 80), FTP (Port 21).   Adresse IP par défaut (si le serveur DHCP ne répond pas): 192.168.0.100
· Borniers à vis pour connexions secondaires (Molex) et lecteur externe : Clk&Data / serial TTL / Wiegand / Barcode
· Version optionnelle avec modem GSM/GPRS intégré
Entrée / Sortie:
· 1 relais N.O. ou N.C. max 1A @ 30Vdc; 2 contacteurs entrées numériques pour gestion passerelle uniquement (clé d'activation FW nécessaire).
· Jusqu'à 2 cartes d'extension optionnelles 914 NeoMAX, chacune avec 1 lecteur Clk&Data, 2 relais et 2 entrées numériques
Alimentation: 10..48Vdc. L'adaptateur électrique doit être de type SELV et séparé des pièces soumises à des tensions dangereuses au moyen d'un transformateur de séparation, pour protéger sa sortie des courts circuits et surcharges (2A max). Consommation : 300 / 500mA@12Vdc (typical/max)
Batterie: 4,8V 600mAh NiMh avec protection PTC intégrée sur le connecteur à 2 branches extractible (voir schéma). Autonomie d'une durée maximale de 2h en mode veille avec lecteur intégré de 125KHz; Sauvegarde horloge - 3V 225mAh Pile bouton Lithium, modèle CR2032.
Avertissement: les accumulateurs internes de type NiMh ne doivent pas être exposés à des températures supérieures à 50°C. Ne jamais remplacer les batteries par des modèles non compatibles (risque d'explosion). Les batteries doivent être utilisées conformément à la Directive Européenne 2006/66/C.
Données physiques:
· boitier : plastique ABS, protection environnementale IP55, Dimensions: 120 x 130 x 52mm (H x L x l) Poids : 350 g
Environnement:
· Température moyenne : utilisation : -10°C..+50°C conditionnement : –25°C.+55°C Humidité: 0-100% (sans code barre)
NB : Ne pas installer dans des endroits au contact direct avec la pluie ou en plein soleil
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Référence modèle standard :
HOR804
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DHCP: On

IP: 132.168.1.130

SH: 255255 255.0

GW: 192.168.1.254
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Lecteur de Proximité intégré 125KHz compatible H4102 ; 27= 125KHz double tête
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Introduction
Le système HOR804 est un terminal innovant de Gestion du temps & présences et de contrôles des accès qui conviennent parfaitement aux situations nécessitant des appareils fiables et robustes, sans pour autant négliger les aspects fonctionnels, technologiques et esthétiques, grâce à leur excellent rapport qualité/prix.
Pour ceux d'entre vous qui connaissent déjà les terminaux TIMECARD EUROPE©, le système HOR804 est différent à la fois dans sa configuration mais aussi dans sa façon d'interagir. Avec le HOR804, pas besoin de DLLs ou SDKs personnalisées, puisqu'ils opèrent sous des protocoles standard (HTTP et FTP) ou avec des textes aux formats standardisés.
Le protocole TMC-UDP n'est pas utilisé avec le HOR804 (avec quand même une seule exception, voir Etape 4).
Sur le HOR804, le fichier système est situé sur une carte micro SD amovible d'au moins 1 GB, vous permettant d'y stocker un nombre très important de transactions et d'accès utilisateurs. Dans le cas d'une panne réseau, et dans la mesure où toutes les transactions, journal de contrôle d'accès et fichiers de configuration sont au format texte et stockés dans la carte micro SD, il vous suffira simplement d'insérer la carte micro SD du terminal défaillant dans un nouveau terminal HOR804. L'application host du nouveau terminal ne se rendra même pas compte du changement : seule l'adresse MAC sera remplacée automatiquement..
Le système HOR804 est configurable sur bon nombre de paramètres mais ne sont pas du tout programmables (aucun script PROCs ni programmation ‘C’ ou .NET ne sont autorisés), et ne permettent donc aucun accès aux fonctions intégrées.
Pour toute opération plus complexe
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Etape 1: Ouverture et Montage
Pour ouvrir le HOR804, retirer d'abord le cache avant, en appuyant le long des bords supérieur et inférieur (voir vue de dessus, photo 1). Retirer maintenant les 4 vis dans les angles pour déverrouiller la face avant du terminal (voir vue de face, photo 2), et tirer doucement la façade du terminal vers vous.
2 choix s'offrent à vous : fixer le dos du terminal directement sur le mur en perçant au moins 2 des 4 emplacements prévus (voir vue de derrière, photo 3), ou utiliser le support mural en métal (option) qui s'emboitera parfaitement dans l'espace prévu à cet effet (voir photo4).
Utiliser le support métallique vous permettra d'accéder plus facilement aux connexions externes en enlevant simplement le terminal
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Photo 1
emplacements à percer pour montage mural direct
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cache de protection du port USB

Vis de vérouillage aux 4 coins
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Photo 2
emplacement supports en métal (option)
du mur, puis en ôtant le cache de protection au dos de l'appareil.
L'ouverture du terminal vous sera de toute façon nécessaire pour accéder à la batterie principale (voir ci-après Etape 2) et à l'emplacement de la carte micro SD et à la pile bouton pour la sauvegarde des fonctionnalités de l'horloge (seulement si nécessaire).


Photo 3




Photo 4


L'horloge interne est sauvegardée par une fine pile bouton en lithium. La batterie principale se recharge automatiquement lorsque l'alimentation ou le PoE sont connectés. Une charge rapide et complète prend jusqu'à 18 heures (disponible uniquement à partir de la version matériel 006). Des batteries pleinement chargées permettront une autonomie de 2 heures en mode veille avec un seul lecteur connecté de 125KHz. 
Important: Dans le cas précis où le HOR804 doit être installé dans une pièce où la température peut dépasser les 40°C, il est recommandé de placer la batterie à l'extérieur du terminal (pour éviter une surchauffe). Vous pourrez laisser les piles à l'intérieur du terminal à condition de les débrancher. Dans ce cas précis, vous devrez utiliser un onduleur comme source d'énergie pour alimenter votre terminal.
Etape 2: Alimentation, Batteries et connexions principales
Le système HOR804 peut être alimenté par un adaptateur 10..48 Vdc (qui doit être relié aux bornes +VDCIN et GND sur le bornier à vis M4 - voir photo ci-contre– bien respecter la polarité) ou par PoE (Power over Ethernet, IEEE802.3af), de type A “end-span”(directement à partir de l'interrupteur) ou de type B “mid-span” (en utilisant 2 des 4 paires du câble Ethernet non utilisé par lessignaux de données). Avant de connecter tout câble, il est indispensable de bien respecter la signalétique mise en place par le biais d'étiquettes qui indiquent la polarité à respecter.
Attention: Le système HOR804 est livré avec les batteries déconnectées, et en règle générale déchargées. Au tout premier démarrage du système, brancher les batteries au connecteur J3, situé dans le coin supérieur droit.
 Etape 3 : Mise en route de votre terminal

Un terminal correctement alimenté démarre automatiquement. Le démarrage du système prend environ 6 secondes. Pour redémarrer le HOR804, vous pouvez soit appuyer de manière prolongée pendant 6 secondes sur  C , ou appuyant brièvement sur le bouton RESET (remise à zéro) au dos du terminal (voir schéma ci-dessus). Le bouton  C  vous permet également d'éteindre votre terminal, seulement si ce dernier utilise les batteries internes. Vous pourrez le redémarrer très facilement en restant appuyé 1 seconde sur n'importe quelle touche.

Au démarrage, les versions "logiciel et boot" apparaissent à l'écran, suivi par la configuration Ethernet (3 secondes pour chaque élément). Enfin, l'écran de veille principal indiquera l'heure et la date par défaut et les indications de réglages correspondantes:
Ce dispositif n'est garanti conforme à toutes les normes de la marque CE que si toutes les instructions d'installation et d'utilisation contenues dans le présent document sont correctement suivies et respectées.
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